



2024/90085

7.2.2024

Rettifica della direttiva (UE) 2023/2413 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 18 ottobre 2023, che modifica la direttiva (UE) 2018/2001, il regolamento (UE) 2018/1999 e la direttiva n. 98/70/CE per quanto riguarda la promozione dell'energia da fonti rinnovabili e che abroga la direttiva (UE) 2015/652 del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L, 2023/2413, 31 ottobre 2023)

Pagina 68, articolo 3, punto 3, lettera a) (che modifica l'articolo 4, paragrafo 1, secondo comma, della direttiva 98/70/CE):

anziché: «Gli Stati membri impongono ai fornitori l'obbligo di garantire l'immissione sul mercato di diesel con un tenore di estere metilico di acidi grassi (FAME) maggiore del 7 %»,

leggasi: «Gli Stati membri impongono ai fornitori l'obbligo di garantire l'immissione sul mercato di diesel con un tenore di estere metilico di acidi grassi (FAME) fino al 7 %».
